

成品油调价窗口10日将再次开启

价格可能再次上调,预计上调幅度将超390元/吨

星报综合报道 我国成品油调价窗口9月10日将再次开启,成品油价格可能再次上调。预计上调幅度将超390元/吨,最高可能达500元/吨。

9月10日再迎调价窗口

据新华社石油价格系统8月31日发布的数据显示,截至8月30日,三地原油移动均价变化率已达6.87%,而9月10日将满足成品油价格调整的“22个工作日”条件,成品油价格可能再次上调。随着调价预期的来临,目前国内主营石油公司的柴油批发价已

陆续上涨接近最高零售价。

最近一次国家调整成品油零售价格是8月10日,汽柴油零售价格分别提高390元/吨和370元/吨。这也是国内成品油价格“三连降”后首度上调。

受伯南克关于美国经济状况的讲话,热带风暴以及美国原油库存意外增加等因素影响,国际油价8月31日当周窄幅震荡。而展望后市,市场正在关注美国将于9月份召开的美联储议息会议,预计下周国际油价将高位盘整。

国内汽柴油市场方面,下周将进入全新

一轮销售周期,且9月10日面临调价窗口开启,观望氛围浓厚,价格有望延续坚挺,预计国内汽柴油市场或趋稳。

幅度或超390元/吨

分析人士认为,近期国际油价维持高位震荡或小幅回落的可能性较大。如果三地原油价格维持目前水平,到调价窗口开启日,三地变化率预计将达到8%左右,预计发改委最终宣布的汽柴油调价幅度将高于上次390元/吨的涨幅,预计可能达500元/吨。

8月10日成品油价格上调后,国内炼厂

基本实现盈亏平衡。如果9月价格再次上调,三季度炼化行业业绩有望得到提升。

综合一周来看,纽约油价上涨0.32美元/桶,收于96.47美元/桶,涨幅0.33%;伦敦油价上涨0.98美元/桶,收于114.57美元/桶,涨幅0.86%。据介绍,随着热带风暴艾萨克增强为飓风,导致美国墨西哥湾沿岸地区93%石油生产平台关闭,国际油价继续反弹,三地原油变化率亦跟随不断上行。

受此影响,多家航空公司已经上调了9月份国际航段的燃油附加费,而多家研究机构分析报告均称,9月国内段燃油附加费将上调。

大学生申请公开陕西省安监局局长杨达才工资

“微笑局长”:我一年工资十七八万

综合新华社报道

9月1日下午,湖北三峡大学在校生刘艳峰向陕西省财政厅寄送政府信息公开申请表,申请公开在延安特大车祸现场“微笑”的陕西省安监局局长杨达才2011年度工资。据了解,杨达才在接受采访时曾说,“我一年工资十七八万”。

大学生:申请公开“微笑局长”工资

近日,因在“8·26”延安特大车祸现场“开口笑”,陕西省安监局局长杨达才备受关注。而他在不同场合佩戴的多块名表也受到广大网友关注。

刘艳峰称,既然杨局长一直声称那些手表都是利用其合法收入所购买,那么杨局长就应该勇敢公布自己的工资收入,来打破那些质疑杨局长买表能力的传言,相关部门更应该主动公开其工资,以消除网络流言对政府机关的抹黑。

在决定申请局长工资公开前,刘艳峰查阅了我国《政府信息公开条例》。“我看到其中明确规定,凡涉及公民、法人或者其他组织切身利益的,需要社会公众广泛知晓或者参与的政府相关信息都应该公开。官员工资取之于民,与每个公民都有着密切利益联系,所以我认为官员工资应属于政府信息公开范畴。”

杨达才:“我一年工资十七八万”

杨达才因频繁佩戴奢侈品手表被网民



网友检索出杨达才的第11块名表

持续关注。9月3日,记者致电陕西省财政厅,了解大学生申请公开陕西“微笑局长”工资一事。

陕西省财政厅办公室副主任周建国说:“我们现在还没有收到这个东西。”

记者问:“那到时候你们会不会公开他的工资?”周建国说:“我们还没有收到,收到了再说。”

关于自己的工资收入,陕西省安监局局长杨达才在以往接受记者采访时曾说:“我工作,我老婆工作,我儿子工作,我(儿)媳妇工作,我这一年光工资收入就十七八万,我家没啥负担,我父母也都去世了,我

儿子也喜欢表,实际我和他有时戴表也通用,我父子两个,一会儿他戴戴这个(一会儿戴戴那个表),他前几天就想(万宝龙),他说他要去戴一段时间。”

据了解,继被网友扒出在不同场合拥有5块名表后,又有网友检索出杨达才疑似戴过更多块不同款式的手表,被曝名表总数已达11块。网友称,其第9块手表价值达20多万元,其他手表也大多几万。据悉,陕西省纪委在这一事件发生后高度关注,已经安排人员进行调查。如确有违纪或腐败问题,将依照有关规定严肃处理。

领取养老金人数超1.8亿

基本实现了制度全覆盖

据新华社电 人力资源和社会保障部副部长胡晓义在9月3日召开的城乡居民社会养老保险制度研讨会上透露,截至今年8月底,全国领取基本养老金的人数超过1.8亿,其中城乡居民1.16亿人,离退休人员0.7亿人。

他说,今年7月1日,全国所有县级行政区全部开展新型农村和城镇居民社会养老保险工作,基本实现了制度全覆盖,比原计划提前了8年,这标志着我国覆盖城乡居民的基本养老保险制度体系的初步形成。

陈光标因对方条件苛刻 拒绝在日媒登保钓广告

据中新社电 江苏黄埔再生资源利用有限公司董事长陈光标9月3日接受采访时表示,当日上午,他接到委托方电话,最终因日媒开出苛刻条件,他拒绝在日媒刊登广告。这个让他无法接受的条件是:“中国的相关媒体也要发表声明,称‘钓鱼岛是日本领土’”。

陈光标自费于8月31日在美国《纽约时报》A19版面上刊登广告,声明钓鱼岛是中国领土。在《纽约时报》广告刊登后,陈光标就萌发了在日媒刊登相同内容的想法。然而,3日早晨的一个电话让他计划落空。陈光标说:“本来委托日本的一个朋友在日本的平面媒体、电视媒体刊登广告,声明‘钓鱼岛是中国的领土,是不可侵占的’,有个别日本媒体也同意了刊登一事,前几天开出了几千万日元的高价,我也同意了。但对方来了电话,要和我谈一个条件,说:‘陈先生,我们这边的媒体可以给你登,但是必须要中国主流媒体也声明‘钓鱼岛是日本的’,如果可以的话,我们就可以谈,可以登。’我说:‘那就不谈了!不登了!’”

深圳鹏程医院发生血案 4医护人员及保安被砍

据新华社电 9月3日上午,一名区姓男子携4把刀具在深圳鹏程医院耳鼻喉科砍伤4名医护人员及保安,其中伤势较重的2名医护人员已分别在深圳市人民医院和深圳市第二人民医院进行了手术治疗,目前均无生命危险。

深圳市卫人委相关负责人表示,将做好受伤医护人员的抢救工作,并要求医院加强保安巡查,保障医院工作人员人身安全,并积极配合公安机关办案。这位负责人告诉记者,该男子曾于今年7月在该医院进行了“双筛前神经阻滞术”治疗,其行凶动机不明,当地派出所已将其拘留,并做进一步调查。

“重庆大轰炸”受害者欲向日本索赔

第一次在国内法院提出对日诉讼,将进行民间索赔

据新华社电 “重庆大轰炸”受害者对日索赔团体9月3日在重庆召开新闻发布会宣布,15名“重庆大轰炸”受害者拟于9月10日在重庆市高级人民法院起诉日本政府进行民间索赔,这将是该团体自2006年开展对日诉讼索赔以来第一次在中国国内提出对日诉讼索赔。

据了解,“重庆大轰炸”受害者诉日本国受害赔偿案已于2006年3月30日至2009年10月5日在日本东京地方裁判所进行了四次提诉,来自重庆市、四川省成都

市、乐山市、自贡市、松潘县、合江县侵华日军大轰炸受害者共188人,成为了这场大规模跨国诉讼的原告。截至2012年3月,已有24名原告出庭日本东京地方裁判所进行了受害事实的法庭陈述,控诉侵华日军大轰炸所犯下的滔天罪行给受害者带来的身体及精神伤害,目前该案尚在审理中。

据“重庆大轰炸”受害者对日索赔律师团首席律师林刚介绍,此番首次在中国国内提出对日诉讼索赔主要是应重庆大轰炸受害人的强烈要求,并根据国际惯例和各

国司法实践,追求战争犯罪的责任不受时效限制,以及“重庆大轰炸”属无差别轰炸,性质恶劣,是极其严重的战争犯罪,不应享受国家主权豁免等背景下实施的。

据史料记载,从1938年2月至1944年12月,侵华日军对重庆及其周边城市商业区、平民聚居区实施了6年零10个月的狂轰滥炸,史称“重庆大轰炸”。轰炸造成重庆32829人直接伤亡,6651人间接伤亡,房屋损毁11814栋、21295间,财产损失约合100亿法币(当时国民政府货币)。